
 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

 

щодо виконання Регіональним центром з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у місті Києві річного плану діяльності за 2022 рік 

у ІІ кварталі 

 

 

 

 

ЗМІСТ 

 

 

 

Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямками: 

[1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та  правової 

освіченості людей. 

[2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових  проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи  безоплатної 

правової допомоги. 

[3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб 

за  допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 

[4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом (в 

адміністративному та кримінальному процесі)". 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.]  Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та  правової 

освіченості людей 

З метою інформування населення про права громадян та  можливості 

системи безоплатної правової допомоги упродовж ІІ  кварталу 2022 року 

фахівці Регіонального центру, аналізуючи правові потреби киян, в тому числі, і 

шляхом моніторингу петицій на сайтах державних органів влади, визначали 

тематики правопросвітницьких заходів та готували і поширювали у засобах 

масової інформації актуальні правові консультації. Так, за звітний період було 

опубліковано 2 правові консультації. 

 
 

 
 

 

Також, спеціалісти центру підтримують розвиток довідково-інформаційної 

платформи правових консультацій «WikiLegalAid», зокрема, за звітний період 

було оновлено 5 правових консультацій для підтримання їх в актуальному 

стані.  

 

 



Варто зауважити, що 24 лютого 2022 року на території України  було 

введено воєнний стан. Ця обставина ускладнила роботу працівників  центрів, що 

вплинуло на загальний результат роботи.  

У зв’язку з воєнним станом, більшість правопросвітницьких заходів, з 

міркувань безпеки, перейшли в онлайн площину. Це стосується перш за все 

інформування студентської спільноти, учнівської молоді та трудових 

колективів, які працюють у дистанційному режимі.  

Серед пріоритетних завдань – інформування про зміни в законодавстві 

України та в різних сферах життєдіяльності українців в умовах воєнного стану. 

Так, фахівці Регіонального центру активно долучилися до інформаційної 

кампанії щодо висвітлення змісту ст. 40 Кримінального кодексу України, 

відповідно до якої не є злочином дія або бездіяльність особи, яка заподіяла 

шкоду правоохоронюваним інтересам, вчинена під безпосереднім впливом 

фізичного та психологічного примусу.  

Під час онлайн-зустрічі зі студентами Державного торгівельно-

економічного університету директор Регіонального центру з надання БВПД у 

місті Києві Михайло Харін розповідаючи про систему безоплатної правової 

допомоги та про проекти, які вона реалізовує, акцентував увагу саме на 

роз’ясненні ст.40 ККУ. Оскільки серед студентів, які долучилися до заходу, 

були представники навчальних закладів, які знаходяться на окупованій 

території, зокрема у Херсоні. 

 

 
 

Напередодні Міжнародного дня захисту дітей фахівці центру провели ряд 

онлайн заходів, покликаних підвищити рівень правової обізнаності столичних 

школярів. Зокрема, поспілкувалися з учнями спеціалізованої школи №61 та 

членами Ради учнівського самоврядування Деснянського району. Під час 

зустрічей говорили не лише про права дітей, а й про інформаційну безпеку в 

умовах воєнного стану. Крім цього, проінформували школярів про право дітей 

на безоплатну правничу допомогу та про можливість взяти участь у 

Всеукраїнському проекті «Волонтер БПД». 

 

 



 

 

[2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових  проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи  безоплатної 

правової допомоги. 

Закон України «Про безоплатну правову допомогу» надає можливість 

отримувати своєчасну та якісну правову допомогу всім, хто цього потребує, 

роблячи її доступною.   

Для того, щоб громадяни вирішували свої проблеми у правовому полі 

спеціалісти Регіонального центру з надання  безоплатної вторинної правової 

допомоги у місті Києві беруть участь у проведенні правопросвітницьких 

заходів для різних цільових груп. 

Так, у звітному періоді провели серію правопросвітницьких заходів, 

приурочених до Дня Конституції України. 

Про основний закон країни та права, які він гарантує, говорили з 

предстаниками студентської молоді, учнівських колективів та активними 

киянами, які виявили бажання долучитися до онлайн-заходів. 

 

Зокрема, про права і обов’язки українців, а перш за все про конституційне 

право на безоплатну правничу допомогу, розповідав директор Регіонального 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві 

Михайло Харін під час онлайн-зустрічі, яку організувала  Київська молодіжна 

бібліотека на своїй сторінці у соціальній мережі. Перш за все він зазначив, що 

саме знання своїх основоположних прав допоможе їх успішно відстоювати, чи 



навіть не допустити їх порушення. Крім цього, під час заходу обговорили і 

перспективи приведення українського законодавства до норм ЄС. 

 
Цього ж дня учні початкових класів Ukrainian Global School, спілкуючись з 

Михайлом Харіним навчалися знаходити баланс між своїми правами і правами 

інших людей. Також малеча дізналася, що кожна дитина, у разі порушення її 

прав, може звернутися до центрів надання безоплатної вторинної правової 

допомоги для отримання правової допомоги, у тому числі шляхом 

представлення її інтересів у суді. 

 

З метою посилення спроможності захисту прав, розширювалися 

можливості надання правової допомоги для  осіб, які перебувають в місцях 

несвободи, перш за все шляхом  удосконалення роботи консультаційних 

пунктів доступу до безоплатної  правової роботи у таких місцях.  

Так, в Державній установі "Київський слідчий ізолятор" працює 

консультаційний пункт доступу до системи БПД, де надають юридичні 

консультації особам, які перебувають у місці несвободи, фахівці Регіонального 

та київських місцевих центрів з надання БВПД. 

 

 



 
Крім цього, під час звітного періоду на офіційних сторінках регіонального 

центру у соціальних мережах (Facebook та  Instagram ) розміщено 39 постів, 

серед них – новини, правова інформація та консультації. 20 матеріалів було 

розміщено на сторінках у соціальних мережах партнерських організацій. На 

офіційному сайті системи БПД розміщено 7 матеріалів, серед них – новини та 

правові консультації.  

У засобах масової інформації розміщено 19 матеріалів, більшість з яких 

правові консультації та матеріали, що популяризують дистанційні сервіси 

системи БПД. 

[3.]  Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб 

за  допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 

Пріоритет системи БПД – якісні послуги. Для досягнення цієї мети 

проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед адвокатів щодо 

окремих положень Стандартів якості надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у кримінальному і цивільному процесах. Крім цього, здійснюється 

спостереження за наданням БВПД адвокатами та працівниками МЦ у суді, 

проводяться робочі зустрічі з адвокатами, які надають БВПД з метою аналізу 

практики, обговорення проблемних питань системи БПД.  

Упродовж звітного кварталу здійснено 20 спостережень за роботою 

адвокатів у суді та 7 інтерв'ювань серед суб'єктів права на БВПД 

(підозрюваних, обвинувачених, засуджених), 30 адвокатів взяли участь у 

навчаннях щодо порядку дотримання стандартів якості надання БВПД та 

порядку надання правової допомоги. 

За звітній період були проведені наради з директорами київських 

місцевих центрів з надання БВПД, керівниками їх структурних підрозділів для 

визначення напрямів діяльності, інших актуальних питань. Крім цього, 

проведені моніторинги діяльності місцевих центрів, у тому числі аналіз їх 

роботи щодо застосування методичних рекомендацій щодо організації надання 



безоплатної правової допомоги та узагальнення основних статистичних 

показників діяльності.   

[4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом (в адміністративному та кримінальному процесі)"  

У місті Києві постійно проводиться роз’яснювальна робота для адвокатів-

медіаторів, представників правоохоронних органів та громадських організацій 

задля реалізації проекту «Програма відновлення для неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні злочині».  

Крім цього, створювалися належні умови для забезпечення реалізації права 

на безоплатну правову допомогу для осіб, які відбулвають покарання у виді 

обмеження волі.  

Організовувались та проводились спільні заходи, спрямовані 

на  підвищення рівня правової свідомості та освіченості, а також  правової 

поінформованості суб`єктів пробації щодо захисту своїх прав та  можливостей.  

 Фахівці Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у місті Києві відвідували Шевченківський районний відділ філії 

Державної установи «Центр пробації» у місті Києві та Київській області. 

 
Під час робочої зустрічі з директором районного відділу Анною 

Клочковою обговорили співпрацю у напрямку надання безоплатної правової 

допомоги особам, які перебувають на обліку у підрозділах пробації та 

проведення правопросвітьницьких заходів для підвищення правової 

проінформованості таких засуджених.  

Також, на базі Шевченківського районного відділу філії Державної 

установи «Центр пробації» у місті Києві та Київській області фахівці київських 

центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги надавали правові 

консультації особам, що перебувають на обліку у філії. 

 

 

 



       Маючи на меті розвиток спроможності системи БПД до впровадження 

нових інформаційних технологій 10 співробітників Регіонального центру та 

місцевих центрів пройшли тренінг щодо нових інформаційних технологій, який 

пройшов на базі Регіонального центру у форматі онлайн. Тема тренінгу – 

робота у програмі «АСКОД». 

Для покращення співробітництва з адвокатами системи БПД працює 

Telegram-канал для адвокатів з інформацією про зміни в законодавстві та 

актуальні новини системи БПД 


